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Dotyczy: „Przebudowa (modernizacja) dróg dojazdowych do gruntów rolnych w obrębie miejscowości Siecieborzyce, Leszno Dolne , Borowina ,Sieraków w gminie Szprotawa 

Informacja o zmianach wprowadzonych do SWZ

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 284 ust 1  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn.zm.)  wprowadza zmiany do zapisów SWZ tj. 
1. Ustęp 1 Rozdziału 6 SWZ przyjmuje następujące brzmienie:
O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy nie podlegają wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 108 ust. 1 oraz art. 109 ust. 1 pkt 1 i 4 ustawy Pzp.
2. W Rozdziale 6 ust 2 SWZ  dopisuje się punkt 7) o następującym brzmieniu:
wobec którego zachodzą okoliczności wynikające z art. 7 ust. 1 Ustawy o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego z dnia 13 kwietnia 2022 r. 
(Dz. U. z 2022 poz. 835).
3. W Rozdziale 6 ust  3  SWZ  przyjmuje brzmienie:
Na podstawie art. 109 ust.1 pkt 1 i 4 ustawy Pzp z postępowania wykluczy się Wykonawcę 
-w stosunku do którego otwarto likwidację, ogłoszono upadłość, którego aktywami zarządza likwidator lub sąd, zawarł układ z wierzycielami, którego działalność gospodarcza jest zawieszona albo znajduje się on w innej tego rodzaju sytuacji wynikającej z podobnej procedury przewidzianej w przepisach miejsca wszczęcia tej procedury.
-który naruszył obowiązki dotyczące płatności podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, z wyjątkiem przypadku, o którym mowa w art. 108 ust. 1 pkt 3, chyba że wykonawca odpowiednio przed upływem terminu do składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu albo przed upływem terminu składania ofert dokonał płatności należnych podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne wraz z odsetkami lub grzywnami lub zawarł wiążące porozumienie w sprawie spłaty tych należności;
     4. W rozdziale 12 ust1 zamawiajacy poprawia oczywista omyłkę pisarska w związku zpowyzszym  ust 1 przykmuje następujące brzmienie: 
Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 06.07.2022 r Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian
Od niniejszej decyzji przysługują środki ochrony prawnej określone w ustawie  z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn.zm)    "Środki ochrony prawnej".          
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